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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Studentka předložila diplomovou práci ve studijním programu Specializace v pedagogice, oboru Resocializační pedagogika. Práce má rozsah 80 normostran a jedná se o velice zdařilou komparaci nazírání na problematiku sebevražd v ČR a Japonsku. 
K napsání své diplomní práce si studentka vybrala nelehký úkol, v němž se zabývala především rozdíly a podobnostmi v problematice sebevražd v uvedených zemích. Jde o práci teoretického charakteru, zacílenou na současnost (resp. 20 a 21. stol.). Práci tvoří 4 stěžejní kapitoly. První se zabývá obecnou rovinou sebevražd – od definice, přes legislativní vymezení, až k vymezení souvisejících pojmů. Podstatná je zde podkapitola vztahující se k japonské terminologii. Druhá stěžejní kapitola je zaměřena na komparaci STATISTICKÝCH údajů mezi ČR a Japonskem, kde autorka detailně analyzuje zdroje a pracuje s primárními cizojazyčnými dokumenty. Za podstatnou považuji třetí kapitolu s názvem Role náboženství v problematice sebevražd, kde autorka předložila hluboké znalosti uvedené a související problematiky. Čtvrtá kapitola zabývající se prevencí sebevražednosti v obou zemích je logickým vyústěním a ucelením zkoumaného vědeckého úkolu. 
Je zapotřebí vyzdvihnout studentčinu připravenost v práci s primárními zahraničními zdroji. V celkovém rozsahu jde o skutečnou zahraniční badatelskou práci. Studentka předložila diplomovou práci, která formálně splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v magisterském studijním programu. Jde o závažnou práci, zpracovanou s velkým osobním nasazením a doloženou znalostí dané oblasti. Studentce oprávněně gratuluji k úspěšné snaze o uchopení tématu a z výše uvedených důvodů hodnotím známkou výborně.

Otázky pro diskusi:
1) Jak byste zobecnila závěry vyplývající z Vaší práce? 
2) Vysvětlete závažnost sledované problematiky. 
3) Odůvodněte Vaši motivaci k výběru zvoleného tématu.
4) Vysvětlete vztah zkoumaného tématu k resocializační pedagogice.
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